模式"开启,35℃高温成常态

本周闷热天持续,周三有场雷雨也难降温,市民谨防中暑

本报7月26日讯(记者 刘 "冷在三九,热在中伏。"在 经历了过去一周的凉爽天气之 后,淄博气温又将升高。未来一 周最高温将持续在35℃左右, "蒸笼模式"开启。

"果然是低估了淄博这个季 节的温度,这可是个让我流汗到起痱子的地儿啊!""今天好热去 了一趟超市买了一袋纸,一路小 跑回家,然后纸就晒黑了…… 26日,不少市民在社交朋友圈吐 槽淄博的天气。据市气象台监测 显示,26日14时的温度为35.9℃, 体感温度则达到了34℃以上,舒 适度一栏显示"热,很不舒适"。

据了解,人伏以来,仅初伏 前几天温度稍高,但随后就进入 "云雨交替"模式,气温一直低位 运行,最高温在32℃左右。

眼下正是大暑节气,气温 高、空气湿度大是其主要特点。 古代劳动人民将大暑分为三候: "一候腐草为萤;二候土润溽暑; 三候大雨时行。"而每个节气为 15天时间,每候也就是5天。俗话 说"大暑有雨多雨,秋水足;大暑 无雨少雨,吃水愁。"据气象专家介绍,淄博已进入"七下八上"的 汛期,降水量将有所增加。但目 前看来,淄博的降水与往年相比 仍偏少。今年6月份以来淄博平 均降水量为38.5毫米,较常年偏 少42.5毫米。

市气象台预报,未来一周淄 博将出现几次较明显的降雨过 程,但闷热天将持续,最高温均 达35℃以上。未来几天具体天气 情况如下:27日,多云,南风2到3 级,气温25~36℃;28日,多云转



淄博已进入汛期,涝淄河综合整治工程正在施工。 本报通讯员 齐永玲 毛玉娇

阴,有雷阵雨,南风2到3级,气温 26~34℃;29日,阴有雷阵雨,南 风2到3级,气温26~35℃;30日,

多云,南风2到3级,气温26~ 36℃;31日,多云,南风2到3级,气 温25~35℃。

淄博推进基础教育改革,明年起构建多元教师评价机制

本报7月26日讯(记者 樊伟 24日,市政府新闻办公室召 开淄博市推进基础教育综合改 革新闻发布会,在教育评价制度 改革方面,市教育部门提出构建 教育质量多元评价体系。

市教育局党委委员、副局 长唐勋介绍,淄博将探索建立 区域教育质量综合评价制度。 进一步完善区县教育现代化建 设测评体系和评价办法,深化 信息化和大数据支撑下的县域 教育质量综合评价,为中小学 校改进教育教学行为、提升办 学质量提供精准指导。同时,改 革学校评价制度。建立"底线管 理+特色发展"的中小学办学 评价体系,把党的建设、团队建 设、规范办学、安全稳定、民主 管理、廉政建设等纳入底线管 理指标,把学生健康成长、教师 专业发展、课程开设开发、文化 特色建设、改革创新等作为特 色发展指标,综合提升各级各 类学校办学水平和效益。2016 年,全市构建起多元开放、科学 合理的教师评价机制,基本建 立学校、学生、教师和社会等多 方参与的教师评价制度,全面 考核教师的师德表现和工作绩 效,严禁单纯用升学率和考试 成绩评价教师。

淄博还将探索建立健全校 长选聘机制,在中小学校长职级 制改革方面,积极探索取消学校 和校长行政级别、实行校长职级 制管理的有关政策措施。积极探 索建立校长任期交流制度和校 长职级薪酬制度。积极探索扩大 中小学办学自主权,推进政校分 开、管办分离,完善目标管理和 绩效管理机制。提出鼓励社会力 量办学,支持社会力量采取公建 民营、民办公助、混合股份等形 式举办中小学。鼓励社会力量和 公办学校建立学校联盟,支持名 校办分校、优质学校托管薄弱 学校。

张店环保铁腕执法 半年杳1500家企业

本报7月26日讯(记者 刘晓 通 讯员 宋颖慧) 张店环保局将"铁腕 执法"常态化,采取多种执法形式,加 强日常监管。

半年来,该局共出动人员2400 余人(次)、检查企业1500家(次)、下达 《污染源现场监察记录》近400余份。 截至目前,组织夜间、凌晨检查18 次,出动执法人员220余人(次),检查 企业160余家。

严查以体验为名 无证经营医疗器械

本报7月26日讯(记者 刘晓 通 讯员 邹倩) 近日,桓台县果里食 药监所对辖区内以提供免费体验方 式从事医疗器械经营活动的单位(经 营者)开展了监督检查。

检查的重点主要为是否无证经 营、是否超范围经营、供货方资质档 案是否完整,严厉查处以体验为名的 无证经营医疗器械或经营无注册证 医疗器械等违法行为。对检查中发现 的问题,执法人员当即责令整改。

挂 失

淄博嘉艺信息咨询有限公 司,税务登记证(正副本)税号: 370305550936292,组织机构代码 证(正副本)代码号:55093629-2, 声明挂失。